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DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Prodotto Plafoniera
Product Ceiling lamp
Installazione Fissaggio a soffitto
Installation Ceiling fixture
Altezza B
Height 68 cm - 27
Larghezza 164 cm - 64 ¥ ©
Width

Profondita

Depth

Peso stimato

Estimated weight 140kg-308 b

Colore vetro
Glass colour

] oB ] []

DATI ELETTRICI - ELECTRICAL DATA

Alimentazione D 220-240V D 100-120V
Power supply 50/60Hz 50/60Hz
Lampadine 30 E27 X max 60W + E14 x max 40W
Light bulbs 30 E26 x max 60W + 3 E12 x max 40W

MARCHI - MARKS

q

Le lampade sono state sottoposte alle prove di sicurezza elettrica richieste dalle norme europee
EN 60 598-1, corrispondenti alle norme italiane CEl 34 -21, norme per la sicurezza elettrica.

The lamps were subject to the electric safety tests required by the European standards EN 60
598-1, correspondent to the Italian standards CEI 34 -21, electric safety standards.

\

Apparecchio idoneo ad essere installato su superfici normalmente infammabili.

Apparatus suitable to be installed on normally inflammable surfaces.

CL.1

Componente dotato di isolamento principale provvisto di un dispositivo per il collegamento delle
masse a un conduttore di protezione (messa a terra).

Component equipped with main isolation provided with a device for the connection of the masses
to a safety conductor (earthing).

COLLAUDO - TEST

Collaudato da:
Tested by:

Data:
Date:




ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Riferimento immagini alle pagine seguenti

ATTENZIONE!

Togliere la corrente prima di eseguire qual-
siasi collegamento elettrico o sostituire le
lampadine.

Disassemblare la monatura metallica (1-4)
prima di installare (5-8).

Disassemblaggio montatura.

1 Svitare dal perno L il finale O e le rondelle N
ed M. (Fig.1)

2 Svitare il dado | e sfilare I'anello H. (Fig.2)

3 Svitare le viti dell'anello G e sfilarlo.
Svitare le viti dell’anello F e sfilarlo.(Fig.3)

4 Svitare il dado E e sfilare il distanziale D.
Togliere la scatola elettrica C.
Svitare i dadi della scatola elettrica B e
toglierla. (Fig.4)

Installazione plafoniera.

5 Fissare la struttura A al soffitto.
Inserire le scatole elettrice B e C ed effettuare
il collegamento alla linea di alimentazione.
Fissare la scatola B con i dadi e la scatola
C inserendo il distanziale D ed avvitando il
dado E. (Fig.5)

6 Inserire I'anello F e fissarlo con le viti.
Inserire l'anello G e fissarlo con le viti.

(Fig.6)

7 Inserire l'anello H e fissarlo con il dado I.
(Fig.7)

8 Awvitare il perno L e la rondella M.
Inserire le foglie in vetro partendo dal livello
piu alto.
Inserire il fondino in vetro e sostenerlo con la
rondella N.
Inserire il finale in vetro e fissarlo con il finale
0. (Fig.8)

MOUNTING INSTRUCTIONS

Images reference at the following pages

WARNING

Switch off the current before connecting or
relamping.

Disassemble metal frame before installing.
USA ONLY

RISK OF FIRE AND ELECTRIC SHOCK.
THIS PRODUCT IS TO BE INSTALLED BY A
QUALIFIED ELECTRICIAN ONLY.

Disassembly metal frame

1 Unscrew from pivot L the metal end O and
the washeres N and M. (Fig.1)

2 Unscrew nut | and take off the ring H.
(Fig.2)

3 Unscrew the screws form ring G and take off
it.
Unscrew the screws form ring F and take off
it. (Fig.3)

4 Unscrew the nut E and take off spacer D.
Take off electrical box C.
Unscrew nuts from electrical box B and take
off it. (Fig4)

Installation

5 Fasten the structure A to the ceiling
Insert the electrical boxes B anc C and make
the electrical connections to power line.
Fix the electrical box B with nuts and electrical
box C inserting the spacer D and screwing
the nut E. (Fig.5)

6 Insert the ring F and fix it with the screws.
Insert the ring G and fix it with the screws.

(Fig.6)

7 Insert the ring H and fix it with the nut I
(Fig.7)

8 Screw the pivot L and washer M.
Insert glass leaves starting from upper level.
Insert glass cup holding it wuti washer N.
Insert glass final fixing it wit metal end O.

(Fig.8)



SCHEMA DI MONTAGGIO - ASSEMBLING SCHEME
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SCHEMA DI MONTAGGIO - ASSEMBLING SCHEME

Fig.5
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SCHEMA ELETTRICO 220-230V - CIRCUIT DIAGRAM 100-120V

Alla linea di alimentazione
230V - 50/60Hz
To power line supply

Blu (neutro) 230V - 50/60Hz

Blue (neutral)

1.5 mmq \

Marrone (linea) ~
Brown (hot) s

1.5 mmq wﬁ

Giallo-verde (terra) )
Yellow-green (ground) ———_|
2.5 mmq T~

15 E27
X max 60W r—

L
15 E27 )

e
+
X max 40W —;—
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SCHEMA ELETTRICO 100-120V - CIRCUIT DIAGRAM 100-120V

CONNECT: Fixture ground wire (yeIIow/ een) to qround supply
Black or Marked wnre from flxture to line %hot ) Sup
Whlte or rans aren W|re rom fixture to whlte (neutral) s%\) dy

WARNING: Risk Of Fire And Electric Shock

ThIS Product Is To Be Installed By A Qualified Electrician Only.

Alla linea di alimentazione
}20\/ - 50!|§30Hz I

o power line su
1209\/ - 50/60Hz RES

Bianco (neutro)

White (neutral) \ AWG 12
Nero (linea) T
Black (hot) w“ﬁ
Giallo-verde (terra) T
Yellow-green (ground) ™|
*-MHH__H
15 E26
X max 60W %
[

15 E26 )

;T

+

X max 40W —;—
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COMPONENTI ELETTRICI - ELECTRIC COMPONENTS

PRODOTTI 220-240V - PRODUCTS 220-240V

Prodotto Tipo Produttore Codice Dati tecnici

Item Type Manufacturer Code Technical data
P&ﬂﬁb@“ﬂgﬁg’* E27 ARDITI A800 250V T150°C
A I E14 ARDITI 600/C| 2/250V - T190°C
CONNEGTING DEVICE | INDIRECT CLAMPING | CEMBRE | 2251 [2:5mmq- 450V T85°C
CONNECTING DEVICE | INDIRECT CLamPinG | CEMBRE | 261 |6 mmq-4s0v Te5C
CONNEGTING DEVICE | INDIRECT CLAMPING | CEMBRE | 2101 |10 mmq -450v Tes°C
CONNECTING DEVICE | DIRECT CLawping | B 991 [1,5 mmq - 450V T5C
CONNECTING DEVICE | - DIRECT CLamping | M 992 2.5 mmq - 450V T85C
CONNECTING DEVICE | DIRECT CLamping | B 9924 | 4 mmq- 450V T85°C
CONNECTING DEVICE | DIRECT CLawping | B 993 | 6mmq- 450V T85°C
CONNECTING DEVICE | - DIRECT CLamping | M 994 |10 mmq - 450V T85°C
CONNECTING DEVICE | DIRECT CLamping | B 995 |16 mmq - 450V T85°C
CONNEGTING DEVICE | DIRECT GLawping | BM | M09 |4 mma-400v Tts0°C
CONNECTING DEVICE | ORECT CLamping | MET | B2 |4mmq-4s0vTssc
"QUICK CONNECTOR 1 POLE oo [T | 08/200mme
"QUICK CONNECTOR 1 POLE oo [T 7| 08/2.00mme
C’?ﬁ'fégﬁﬁ wﬁﬁgo 11 E(())Iig SALCAVI HO5V-K 0,5/2,00 mmgq
C’?ﬁ;ﬁgﬁﬁ wgﬁgo 11 F;gtg SALCAVI | HO5V2-K |  0,5/2,00 mmg
C?ﬁ;ﬁgﬁﬁ wgsgo 11 F/;(())Iig SALCAVI HO7V-K 1,50 /6,00 mmq
crascomemo | ke [ swom | sri | versmmg
C?/\?Ifégﬁ/l\? w/;E//f/{gO 15?;3%?';8 SALCAVI | HO3VV-F 0,50/0,75 mmq
C?ﬁ;ﬁgﬁﬁ wgsgo 11:5,3/3%??3 SALCAVI | HO5VV-F 0,75/ 4,00 mmq

| componenti elettrici del prodotto possono essere diversi da quelli indicati in tabella ma con uguali
caratteristiche tecniche e di sicurezza.
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PRODOTTI 100-120V - PRODUCTS 100-120V

Prodotto Tipo Produttore Codice Dati tecnici
Item Type Manufacturer Code Technical data
P&ﬂgbg'\fgéDRA E26 ARDITI A801 125V T150°C
P&?}ébg'\fgé%’_\ E12 ARDITI AB00 125V T150°C
CONME%R;?/\IIEE)%VICE WIRE-NUT IDEAL 73B 600V T105°C
CONICAE()CRFISI\IIE(-SFTD(IDEVICE WIRE-NUT IDEAL 74B 600V T105°C
CONIDAEOCI_\;'ISI\IIEgTDOEVICE WIRE-NUT IDEAL 768 600V T105°C
“INTeRNALWIRING | 2POLES SALCAVI | SPTI AWG18
e wmel | Semogs | saean | ser2 AWG1S
C";\/\?-,I:ég,@\? w/-g?/sgo 1 F,;(Ojlzg SALCAVI AWM 1015 AWG18 / AWG12

| componenti elettrici del prodotto possono essere diversi da quelli indicati in tabella ma con uguali
caratteristiche tecniche e di sicurezza.

safety data.

The electric components of the product can be different from those listed but with the same technical and
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SCHEMA FISSAGGIO A SOFFITTO - CEILING FIXING LAYOUT

/— Ceiling fixing points

Ceiling metal plate
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Barovier&Toso’
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Barovier&Toso’
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COPYRIGHT

Il materiale riportato in questo catalogo e il catalo-
go stesso sono tutelati dalle leggi sui diritti relativi al
copyright, ai marchi commerciali e/o su altri diritti di
proprieta intellettuale. Detto materiale € di proprieta
di Barovier&Toso Vetrerie Artistiche Riunite srl o del-
le sue controllate o consociate. Il suddetto materiale
comprende, a titolo meramente esemplificativo, fo-
tografie, immagini, illustrazioni, testo, disegni, logo,
marchi commerciali, veste commerciale ed eventuale
altro materiale contenuto nel catalogo. Tutti i diritti ri-
servati.

E vietata la registrazione, memorizzazione, moltiplica-
zione in copie, riproduzione, ulteriore pubblicazione,
esposizione, esibizione, trasmissione, distribuzione,
trasferimento, traduzione, trasposizione, modifica,
anche parziale, di tali contenuti (consistano essi in
informazioni, grafica, testi, immagini e qualsiasi altra
espressione creativa) in qualsiasi forma e con qual-
siasi mezzo (elettronico, meccanico, telematico, a
mezzo di fotocopie, stampe, microfilm, registrazioni
su qualsiasi supporto magnetico - incluso il CD-ROM
- 0 altro), salvo preventiva e specifica autorizzazione
da parte di Barovier&Toso Vetrerie Artistiche Riunite
srl. Qualora venga concessa la preventiva autorizza-
zione scritta alla riproduzione, & fatto comunque obbli-

go di citarne la fonte.

COPYRIGHT

All materials on this catalogue and the catalogue it-
self, are protected by copyrights, trademarks and/or
other intellectual property rights. These materials are
owned by Barovier&Toso Vetrerie Artistiche Riunite srl
or its subsidiaries or affiliates. Such materials include,
but are not limited to, the photographs, images, illu-
strations, text, designs, logos, trademarks and other
materials contained in this catalogue. All rights are re-
served, worldwide.

You may not record, store, copy, reproduce, repu-
blish, publicly exhibit, post, transmit, distribute, tran-
sfer, translate, transpose, modify, in whole or in part,
any such material (information, artwork, text, pictures
and the like), in any form or by any electronic, mecha-
nical, photocopying, recording or any other means
(including CD-ROM) without first obtaining the case-
by-case prior consent of Barovier&Toso Vetrerie Arti-
stiche Riunite srl.

When the reproduction has been previously authori-
zed, the use is permitted only if the source for the ma-
terial has been clearly stated.

YBELJOM/IEHWE Ob ABTOPCKUX TIPABAX

Matepuan, npvBeaeHHbI B 3TOM KaTanore, u
caM KaTarnor 3aLmLLeHbl 3aKoHamu 06 aBTOPCKUX
npaeBax, TOProBblX Mapkax Wwunu apyrux
npaBax, OTHOCALUMXCS K WHTENNeKTyanbHON
CcOBCTBEHHOCTMW.

[aHHbIn MaTepmnan sBnseTcss cOOCTBEHHOCTLIO

Aggiornato il 11/10/2016

dupmbl Barovier&Toso Vetrerie Artistiche Riunite
srl, TMGO NOAKOHTPONbHBLIM €W UMK AOYEPHUM
CTPYKTYypam. BollweykasaHHbIN MaTtepwman
COLIEPXUT, UCKIIOYUTENBHO B Ka4eCTBe npumepa,
doTorpacdun, Kn300paxeHUs, UNMACTPaUUN,
TEKCT, PUCYHKW, NOroTunbl, TOProBble MapKw,
KoMMep4yeckoe  odopMneHue n  Opyrou
BO3MOXHbI MaTepuan, BKNIOYEHHbIA B KaTanor.
Bce npaBa Ha aTOT MaTepuan 3alluLleHsbl.
3anpeLleHbl 3anncb, COXpaHEHME Ha HocuTerne,
TUpaXupoBaHWe KOMuK, BOCNpousBeaeHue,
JanbHenwasa nybnukauus, aKcno3uums,
nokas, nepegada, cObIT, yCTynka, nepeBoa,
nepeMelleHme, U3MeHeHue, B TOM uucre
YacTMYHOE, COOEPKMMOro AaHHbIX MaTepuanos
(coctoAaT nnM oHM B uHdoOpMauuu, rpaduke,
TeKcTax, u3obpaxeHusx unv nobor nHor popme
TBOPYECKOTO BblpaXkeHus) B Niobown doopme v npu
nomoLy nobbIx cpeacTB (ANEKTPOHHbIX, MEXaH
NYeCKUX, TeNnenH(popmMaLnMoOHHbIX, NOCPeaCTBOM
doToKOoNUn, neyatu, MUKPOUILMOB, 3anucu
Ha noOOM MarHUTHBLIM HOCUTENb, BKIOYas
KOMMaKT-OUCKA U Npo4Yee), 3a MWCKIHYEHNEM
cnyyaeB npeaBapuTenbHOrO U creumarnbHOro
pa3speLleHnst co CTopoHbl upMbl Barovier&Toso
Vetrerie Artistiche Riunite srl.

B cnyyae nonyyeHuss npeasBapuTerbHOrO
NMCbLMEHHOTrO paspeLleHns Ha BOCNpou3BeaeHe
JaHHOro martepuana, cregyet obs3aTenbHo
yKasaTb ero UCTOYHUK.
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